

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТАЛИНСКИЙ ДУМЬ

ОРГАН
Тайгинского
ГК ВКП(б)
и горсовета
Кемеровской
области

№ 5 (1925)

8 января 1946 года, вторник

Цена 20 коп.

Сплененным и единым идет весь советский народ к выборам в Верховный Совет СССР, демонстрируя свою преданность партии Ленина — Сталина, свою любовь к другу и учителю всех трудящихся товарищу СТАЛИНУ. 6

Сталинский избирательный округ города Москвы

Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся округа от имени 154 тысяч избирателей единодушно наметило кандидатом в депутаты Совета Союза ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА СТАЛИНА

4 января, состоялось предвыборное окружное совещание представителей трудящихся Стalinского избирательного округа Москвы.

Представители ведущих коллективов предприятий Стalinского и Бауманского районов столицы собрались на окружное совещание, чтобы заявить волю избирателей, волю народа — голосовать за родного и любимого Сталина.

Бурными аплодисментами встречает зал предложение избрать в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем И. В. Сталиным. Несколько минут длится овация в честь великого вождя, раздаются приветственные возгласы: «Ура, товарищу Сталину! Да здравствует великий вождь советского народа Иосиф Виссарионович Сталин!»

Слово предоставляется главному конструктору моторостроительного завода тов. В. М. Яковлеву.

«2 января, — говорит в своей речи тов. Яковлев, — коммунисты и беспартийные рабочие, инженерно-технические работники и служащие Московского электрозвоза, моторостроительного завода Наркомата авиационной промышленности, комбината им. Щербакова, пищекомбината им. Микояна, машиностроительного завода Наркомата минометной промышленности и профессорско-преподавательский состав и студенты МВТУ им. Баумана единодушно вынесли решения о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Стalinскому избирательному округу великого вождя советского народа родного товарища Сталина. (Бурные аплодисменты). Это решение было единодушно поддержано коллективами всех предприятий и учреждений Стalinского и Бауманского районов.

Товарищи! В прошлые выборы первым депутатом в Верховный Совет был избран от нашего округа великий Сталин. Вся страна, весь наш народ горячо приветствовали своего избранника, демонстрируя любовь и преданность великому вождю. Многое сделал наш депутат, наш любимый вождь и учитель для своего народа. В годы мирного строительства он обес-

печил нашему народу счастливую и радостную жизнь, указал нам путь к светлому будущему, спаял многонациональный советский народ в единую братскую семью, обеспечил невиданный расцвет могущества и силы нашего отечества, воспитал всех нас в духе любви к своей Родине.

Это он, товарищ Сталин, гениальный полководец, организовал разгром самого злого и коварного врага — фашистской Германии и спас наш народ от фашистского порабощения! (Бурные аплодисменты).

Это он, великий продолжатель дела Ленина, сберег чистоту и высокую идейность большевистской партии.

Сталин — наше солнце, наша мудрость, наша радость и надежда. Слава великому Сталину! (Все встают и устраивают бурную овацию в честь товарища Сталина).

Под руководством товарища Сталина мы снова вступили на путь мирного развития, начали залечивать раны, нанесенные войной, чтобы опять зажить радостной и счастливой жизнью. Новая пятилетка, которая сейчас составляется по указанию товарища Сталина, есть проявление его великой заботы о могуществе нашей Родины, о благосостоянии нашего народа».

Товарищи! — продолжал тов. Яковлев, — я думаю, что выражу здесь общее мнение, если предложу вам поддержать многочисленные предложения трудящихся Стalinского и Бауманского районов о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Стalinскому избирательному округу великого вождя советского народа — гениального полководца, организатора и вдохновителя всех побед, нашего отца и друга товарища Сталина! (Бурные аплодисменты, все встают. Возгласы: «Да здравствует наша могучая социалистическая Родина!», «Да здравствует партия Ленина — Сталина!», «Слава великому Сталину!»).

Один за другим поднимаются на трибуну представители заводов, фабрик, институтов и школ и в горячих проникновенных сло-



вах выражают свою радость, свое желание голосовать за первого депутата советского народа — за любимого Сталина.

Предвыборное совещание представителей трудящихся и общественных органи-

заций Стalinского избирательного округа гор. Москвы горячо поддержало единодушное решение общих собраний трудящихся о выставлении кандидатуры вождя народов — Генералиссимуса Советского Союза Иосифа Виссарионовича Сталина в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Стalinскому избирательному округу г. Москвы.

Предвыборное совещание представителей трудящихся Стalinского избирательного округа обратилось с просьбой к товарищу Сталину Иосифу Виссарионовичу дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Стalinскому избирательному округу гор. Москвы.

* * *

Предвыборное совещание Стalinского избирательного округа гор. Москвы обратилось с письмом к товарищу И. В. Сталину и приняло обращение ко всем избирателям Стalinского избирательного округа города Москвы.

Молотовский избирательный округ города Москвы

Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся округа от имени 190 тысяч избирателей единодушно выдвинуло кандидатом в депутаты Совета Союза ВЯЧЕСЛАВА МИХАЙЛОВИЧА МОЛОТОВА

4 января, состоялось предвыборное совещание представителей трудящихся и общественных организаций Молотовского избирательного округа гор. Москвы.

Участники совещания с исключительным воодушевлением избирают в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем И. В. Сталиным.

Председательствующий предоставляет слово старому мастеру прокатного цеха завода «Серп и молот» тов. В. В. Федорову.

Коллектив старейшего Московского дважды орденоносного завода «Серп и молот», — сказал в своей речи тов. Федоров, — два дня назад единодушно назвал кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР имя ближайшего помощника великого Сталина, выдающегося деятеля нашей большевистской партии и советского государства, имя Вячеслава Михайловича Молотова. (Бурные аплодис-

менты, крики «ура», возгласы: «Да здравствует боевой руководитель внешней политики Советского Союза товарищ Молотов!»).

Вместе с Лениным и Сталиным Вячеслав Михайлович руководил Великой Октябрьской социалистической революцией, боролся за молодую советскую республику в годы гражданской войны.

В годы Великой Отечественной войны товарищ Молотов стоял рядом с великим Сталиным у руля управления государством».

«Я считаю для себя высокой честью, — говорит в заключении тов. Федоров, — призвать сегодня вас и всех избирателей Молотовского избирательного округа поддержать наше решение и в день выборов 10 февраля 1946 года отдать свои голоса за верного сына народа, за стойкого большевика, за Вячеслава Михайловича Молотова. (Все встают. Крики «ура», возгла-

ся: «Да здравствует вдохновитель и организатор наших побед Иосиф Виссарионович Сталин!», «Да здравствует ближайший соратник великого Сталина — товарищ Молотов!»).

Выступавшие участники совещания горячо поддержали кандидатуру тов. В. М. Молотова.

Участники совещания с огромным воодушевлением приняли текст письма своему кандидату В. М. Молотову.

Совещание единогласно приняло обращение ко всем избирателям Молотовского избирательного округа г. Москвы.

Восторженной овацией было встречено предложение послать приветствие вдохновителю и организатору побед, великому вождю народов, Генералиссимусу Советского Союза И. В. Сталину.

(ТАСС).

Трудящиеся города единодушно поддерживают кандидатов стalinского блока коммунистов и беспартийных

Москва, Кремль.

Великому вождю народов Советского Союза товарищу СТАЛИНУ

Дорогой, Иосиф Виссарионович!

Мы, представители от общих собраний рабочих и служащих предприятий и учреждений, от коммунистических партийных организаций, профессиональных союзов и организаций молодежи, собравшись на районное предвыборное совещание города Тайги, первые слова любви и привета шлем Вам, нашему великому вождю, другу и учителю—нашему первому кандидату в депутаты Верховного Совета СССР.

Вся наша страна, весь советский народ переживает радостные, волнующие дни, выдвигая лучших, достойных сыновей и дочерей нашего великого народа кандидатами в депутаты Верховного органа советского государства.

Трудящиеся нашего города вместе со всем советским народом первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР с великой радостью единодушно выдвинули Вас, наш горячо любимый товарищ Сталин.

С любовью и гордостью каждый из

Под Вашим гениальным руководством советский народ, озаренный величественными перспективами будущего нашей страны, уверенно идет по пути дальнейшего расцвета сил и могущества социалистического государства.

Трудящиеся нашего города к выборам в Верховный Совет идут, как никогда тесно сплоченными вокруг Всесоюзной Коммунистической Партии большевиков и Вас, наш великий Сталин.

Прошедшие предвыборные собрания трудящихся города показали высокое морально-политическое единство и нерушимость блока коммунистов и беспартийных. Выдвижение кандидатов в верховный орган советского государства вылилось в большой праздник всех советских людей от малого и до старого человека.

Дорогой, Иосиф Виссарионович!

Нашей радости нет предела. Нам, жителям большого села

и творца из великих побед.

Под Вашим мудрым руководством, под знаменем Стalinской Конституции советский народ в Великой Отечественной войне отстоял честь, свободу и независимость нашей Родины.

Мы уверены, что наш земляк будет государственным деятелем ленинско-сталинского типа и верным

слугой советского народа. Клянемся Вам, дорогой товарищ Сталин, что мы 10 февраля—в день всенародного торжества, как один явимся к избирательным урнам и единодушно проголосуем за кандидатов стalinского блока коммунистов и беспартийных.

Мы знаем, что голосуя за наших кандидатов, мы голосуем за дальнейшее процветание нашей Родины, за нашу большевистскую партию, за Вас, наш дорогой вождь, горячо любимый отец и учитель, товарищ Сталин.

Примите же, дорогой Иосиф Виссарионович, от нас, сибиряков, земной поклон и горячие пожелания доброго здоровья и многих лет жизни на благо и счастье всего человечества.

Да здравствует и крепнет наша могучая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует

Тайгинского городского предвыборного совещания представителей коллективов рабочих, служащих, инженеров и техников, партийных, комсомольских, советских организаций и обществ трудящихся

от 6 января 1946 года

Городское предвыборное избирательному округу приветствуем и единодушно поддерживаем решение рабочих, служащих, инженеров и техников коллектива паровозного депо Тайга, завода № 5, совхоза № 5, одобренное всеми рабочими, служащими, партийными, профсоюзными, комсомольскими организациями города Тайги о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Ивана Герасимовича Сафонова.

Герой Социалистического Труда, член большевистской партии, славный патриот Родины, выросший от ученика слесаря до заместителя начальника паровозного депо и знатного человека нашей железнодорожной державы, Иван Герасимович Сафонов достоин и в депутаты Совета

девыборное совещание, выражая общее мнение всех трудящихся города партийных и беспартийных, просит окружную комиссию 171 Анжеро-Судженского избирательного округа зарегистрировать кандидатуру Ивана Герасимовича 1898 года рождения, члена ВКП(б), заместителя начальника паровозного депо, проживающего в г. Тайга, по Березовскому переулку № 21 кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по 171 Анжеро-Судженскому избирательному округу.

Городское предвыборное совещание единодушно поддерживает кандидатуру выдвинутую в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по 24 Иркутскому избирательному округу—Ивана Александровича Бенедиктова—первого заместителя Народного Комиссара земледелия Союза ССР, дважды награжденного орденом Ленина, первого сына великого русского народа, государственного деятеля ленинско-сталинского типа, и просит Иркутскую окружную избирательную комиссию по выборам в Совет национальностей зарегистрировать кандидатуру товарища Бенедиктова Ивана Александровича Бенедиктова.

Да здравствует наша советская Родина!

Да здравствует геройский советский народ, народ герой, народ победитель!

Да здравствует великая большевистская партия Ленина-Сталина!

Да здравствует нерушимый стalinский блок коммунистов и беспартийных!

Слава отцу и учителю, великому вождю советского народа—нашему первому кандидату в депутаты Верховного Совета СССР родному Сталину!

Президиум городского предвыборного совещания.

НА ПРЕДВЫБОРНЫХ СОБРАНИЯХ И СОВЕЩАНИЯХ

По всей стране проходят предвыборные собрания трудящихся. В столице советского государства—Москве, в Ленинграде, Киеве, Минске, Тбилиси, Баку, Ташкенте, Алма-Ате, Риге, Вильнюсе, Таллине и других городах, в станицах Кубани, аулах Дагестана, кишлаках Узбекистана, подмосковных селах, на заводах, в колхозах, научных институтах, в частях Красной Армии, на боевых кораблях Военно-Морского Флота горячо и взволнованно обсуждаются кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР.

—Наш учитель, отец и вождь великий Сталин—наш всенародный кандидат, —так заявляют трудящиеся. Все народы Советского Союза выдвигают товарища И. В. Сталина первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Все новые и новые предвыборные собрания называют своими кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР руководителей пар-

тии и правительства: В. М. Молотова, М. И. Калинина, Г. Н. Малenkova, А. И. Милюкова, А. А. Жданова, Л. П. Берия, К. Е. Ворошилова, А. А. Андреева, Л. М. Карапанова, Н. С. Хрущева, Н. А. Вознесенского, Н. М. Шверника.

Трудящиеся намечают своими кандидатами в депутаты Верховного Совета уважаемых людей страны—стахановцев и директоров предприятий, лучших звеньев и председателей колхозов, академиков и деятелей литературы и искусства, видных партийных и государственных работников, прославленных советских женщин. Среди кандидатов в депутаты—русские и украинцы, белорусы и грузины, азербайджанцы и армяне, казахи и узбеки, латыши и литовцы, эстонцы и молдаване—сыны всех советских народов.

На окружных предвыборных совещаниях представители трудящихся договариваются об общих канди-

татах. Состоялись окружные совещания в Советском, Московском, Кировском и Ленинградском избирательных округах Москвы, в Ухтомском и Дмитровском округах Московской области, в Кировском, Володарском и Красногвардейском округах Ленинграда, в Киевском-Ленинском, Харьковском, Дзержинском и в ряде других избирательных округов. Совещания проходят с большим подъемом и единодушием. Поддерживая кандидатуры, выдвинутые коллективами предприятий, учреждений, колхозов, окружные совещания призывают избирателей отдать голоса кандидатам стalinского блока коммунистов и беспартийных.

Предвыборные собрания и окружные совещания демонстрируют могучую силу животворного советского патриотизма, морально-политическое единство нашего общества, нерушимую дружбу советских народов.

На общегородском предвыборном совещании 7

Свыше тысячи трудящихся города Тайги собрались в клуб имени Ленина на общегородское предвыборное совещание. Здесь командиры и стахановцы транспорта, предприятий местной промышленности, представители партийных, комсомольских, профсоюзных и общественных организаций.

Все празднично одеты. У многих на груди ордена и медали.

Гремит оркестр.

Через всю сцену протянуто красное полотнище. На нем написано: «Пламенный привет кандидату в депутаты Верховного Совета Союза ССР Ивану Герасимовичу Сафонову!»

Слово берет секретарь Тайгинского горкома ВКП(б) т. Кончухидзе. Он говорит:

— Наша любимая советская Родина переживает радостные дни величайшего морально-политического единства советского народа. Трудящиеся выдвигают кандидатов в депутаты Верховного Совета ССР.

Сегодня все свои мысли, чаяния и взоры мы обращаем к нашему родному и любимому товарищу Сталину. Его — творца самой демократической в мире Конституции, организатора побед Советского Союза — мы выдвигаем своим первым и желанным кандидатом в депутаты Верховного Совета ССР.

Под руководством родного Сталина и нашей большевистской партии народы Советского Союза построили социалистическое общество, отстояли честь и независимость Родины в Отечественной войне. Под знаменем Ленина — Сталина мы пойдем в день выборов к

Сталин — наше счастье

Из выступления мастера цеха промывки паровозного депо т. Захарова

Коллектив рабочих, служащих и инженерно-технических работников паровозного депо единодушно и с великим радостью присоединяется к предложению трудящихся Москвы о выдвижении первым кандидатом в депутаты Верховного Совета ССР родного отца и учителя товарища Сталина.

Сталин — наше счастье, творец Конституции, которая дала нам право на светлую, зажиточную жизнь, право на труд, на отдых, на образование. Мы это право используем полностью. Я, вчерашний ученик слесаря, сегодня — руководитель цеха. У меня на груди орден Трудового Красного Знамени.

На предвыборном собрании наш коллектив выдвинул кандидатом в депутаты Совета Союза Верхов-

избирательным урнам и единодушным голосованием за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных продемонстрируем свою любовь, преданность большевистской партии, родному Сталину.

Избирается рабочий президиум. Места в президиуме занимают: секретари горкома ВКП(б) т. Ерукаев, Кончухидзе, Токмаков, председатель горисполкома тов. Рымар, представитель обкома ВКП(б) т. Аболонков, Герой Социалистического Труда т. Сафонов, старейшие машинисты паровозного депо т. Пухов и Ефименко, стахановец НЖЧ т. Курганов и другие.

Секретарь узлового парткома т. Кайманович вносит предложение избрать почетный президиум.

— Товарищ Сталин!

Бурные, долго не смолкающие аплодисменты всего зала переходят в овацию. Все встают. Раздаются возгласы: «Великому Сталину, ура!», «Да здравствует первый кандидат в депутаты советского парламента товарищ Сталин!»

— Товарищ Молотов!

Снова вспыхивает овация...

В почетный президиум избираются товарищи Калинин, Жданов, Каганович, Берия и другие руководители партии и правительства.

Предвыборное совещание приступает к работе.

Слово предоставляется представителям коллектива, выдвинувшим и поддержавшим кандидатов в депутаты Верховного Совета ССР по Анжеро-Судженскому и Иркутскому избирательным округам.

сквозь страшные бури войны к победе — нашему отцу и другу великому Сталину. От всей души, от всего сердца поддерживаем кандидатуры товарища Сталина и его соратников в депутаты социалистического парламента.

Наш коллектив также присоединяется к решению трудящихся городов Иркутска и Кемерово, выдвинувших кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета ССР видного государственного деятеля Ивана Александровича Бенедиктова.

Коллективу нашего завода оказана большая честь выдвинуть своего кандидата в депутаты Совета Со-

юза Верховного Совета ССР. Единогласно мы назначили кандидатуру заместителя начальника паровозного депо, Героя Социалистического Труда Ивана Герасимовича Сафонова.

Товарищ Сафонов — гордость нашего города, старший производственник, активный общественный деятель. Его имя известно всей стране.

В исторический день 10 февраля весь наш коллектив с чувством гордости за социалистическую Родину пойдет к избирательным урнам и отдаст свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за товарищей Сафонова и Бенедиктова.

в депутаты Совета Союза Верховного Совета ССР замечательного мастера ремонтного дела, Героя Социалистического Труда тов. Сафонова и поддержали кандидатуру в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета ССР первого заместителя Наркома земледелия СССР товарища Бенедиктова.

За них мы, педагоги города Тайги, отдадим на выборах свои голоса.

Замечательный мастер

Из выступления мастера паровозного депо т. Пухова

Нашего кандидата Ивана Герасимовича Сафонова я знаю по совместной работе в дело с 1918 года. Он всегда пользовался большим авторитетом как замечательный мастер своего дела, как прекрасный товарищ.

Паровозы, отремонтированные под руководством Ивана Герасимовича, работают всегда исправно. Благодаря этому, я из года в год, в течение 10 лет, получаю наркомовскую премию. Мне неоднократно присваивали звание лучшего машиниста Советского Союза. В этом большая заслуга мастера ремонто-го дела товарища Сафонова.

Ему — Герою Социалистического Труда, воспитаннику партии Ленина — Сталина я отдаю свой голос на выборах.

За счастье и молодость

Из выступления секретаря горкома ВЛКСМ т. Троицкого

Великие права предоставлены нашей молодежи. Вместе со всем советским народом молодые избиратели нашего города отдадут свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, продемонстрируют свою беззаветную преданность Родине, большевистской партии, вождю народа великому Сталину.

Голосуя за товарища Сталина, за его испытанных соратников, за лучших сыновей и дочерей советского народа, мы голосуем за наше священное право на труд, на образование, на свободное развитие своих способностей и талантов, мы голосуем за наше прекрасное будущее.

Мы, молодые избиратели, будем голосовать за Героя Социалистического Труда товарища Сафонова. Он проявляет исключительную заботу о молодежи, вырастил много мастеров ремонтного дела, овладевших передовыми методами труда.

Достойнейшие кандидаты

Из выступления нач. участка совхоза № 5 т. Никонова

Наш первый и желанный кандидат в депутаты верховного органа власти великий Сталин. Товарищ Сталин в годы войны вдохновлял нас помогать фронту. Его слово дошло до глубины нашего сердца, и мы работали, не жалея своих сил. Товарищ Сталин спас нашу Родину от фашистского нашествия, и для нас самой великой радостью является поддержать его кандидатуру в депутаты Верховного Совета ССР.

Наш коллектив выдвинул кандидатом в депутаты со-

Вместе с партией

Из выступления стахановца вагонного депо т. Жидкова

Я, беспартийный рабочий, счастлив тем, что вместе с великой партией большевиков принимаю участие в выборах в высший орган советской власти. От всего сердца благодарю отца и друга товарища Сталина за самую демократическую в мире Конституцию, за счастливую и зажиточную жизнь.

Доблестная Красная Армия в кровопролитных боях отстояла честь и независимость нашей Родины. Мы, рабочие вагонного депо, стахановским трудом помогали в разгроме врага, работали не покладая рук.

Из выступления зав. школой № 29 т. Могильниковой

Только в нашей стране проявляется подлинная забота о народном учителе. Только у нас учитель, согретый лучами Сталинской Конституции, находит источник силы в своей благородной работе.

Заботу об учителе и подрастающем поколении проявляют избранники народа под руководством великого Сталина. Верховный Совет — сердце страны. Депутаты Верховного Совета — выражители народной воли, народных стремлений.

Трудящиеся нашего города выдвинули кандидатом

С чувством гордости за Родину

Из выступления секретаря парторганизации завода № 5 т. Грибановского

Мысли и чувства нашего коллектива в эти дни направлены к тому, кто прев-

ратил нашу страну в мощную социалистическую деревню, кто провел народ

окончание на 4-й стр.

На общегородском предвыборном совещании

Окончание. Начало на 3-й стр.

Молодые командиры паровозного депо тт. Захаров, Михайлов, Журавлев — ученики тов. Сафонова. Они за отличную работу награждены правительст- венными и наркомовскими наградами.

Мы будем голосовать за первого заместителя Наркома земледелия СССР тов.

Меня обучила советская власть

Из выступления преподавателя техникума НКПС инженера т. Морозова

Мы собрались сегодня, чтобы совместно договориться о кандидатах в депутаты Верховного Совета Союза ССР. Наш первый кандидат тот, под чьим руководством мы одержали победу над фашистскими захватчиками и японскими империалистами, наш первый кандидат товарищ Сталин.

Я от всего сердца поддерживаю кандидатуру вождя народов. С великой радостью отдаю за него свой голос и призываю к этому всех избирателей.

Я, бывший анжерский шахтер в прошлом, малограмотный самец, учился

Бенедиктова, чья напряженная работа способствовала укреплению и развитию социалистического земледелия.

Нет выше счастья чем быть гражданином нашей социалистической отчизны. За это счастье, за молодость мы будем голосовать 10 февраля.

Спасибо за это великому Сталину!

Ставя свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за товарищей Сафонова и Бенедиктова я скажу:

Да здравствует великая советская Родина! Пусть здравствует и живет многие лета наш первый всенародный кандидат в депутаты Верховного Совета ССР, горячо любимый и родной Сталин!

После выступления зам. начальника вагонного депо т. Плотникова, коменданта станции подполковника т. Проневича, председателя райпрофсоюза т. Гулевского, представителя обкома ВКП(б) т. Аболонко-ва с краткой речью выступил секретарь горкома ВКП(б) т. Ерукаев.

Слово предоставляется кандидату в депутаты Совета Союза Верховного Со-

вятся следующие товарищи:

По 36 избирательному участку — нач. базы запаса паровозов НКПС т. Прудников Е. М., по 37 избирательному участку — преподаватель техникума НКПС т. Кирюшин А. С., по 38 избирательному участку — зав. парткабинетом узла т. Левашкин А. Г., по 39 избирательному участку — зав. общественным питанием лесоПРС т. Носов Г. Ф., по 40 избирательному участку — начальник линОРС т. Паничкин М. И., по 41 избирательному участку — ст. механик дистанции связи т. Серебренников Г. Е., по 42 избирательному участку — горвоенком т. Воронец И. Ф., по 43 избирательному участку — нач. паровозного депо т. Корягин Н. А., по 45 избирательному участку — врач Тюменцева О. Г., по 46 избирательному участку т. Литош М. П.

После избрания делегатов на окружное предвыборное совещание Анжеро-Судженского избирательного округа № 171 зачитывается и единодушно принимается письмо товарищу Сталину.

Снова гремят бурные аплодисменты. Все встают. Раздаются возгласы: «Да здравствует первый кандидат в депутаты советского парламента товарищ Сталин!»

Делегаты совещания устраивают овацию великому вождю.



На Ленинградском заводе слойстых пластиков начал работать участок по пошивке мужских, женских и детских плащ из пластика.

На снимке: начальник швейного цеха А. Васильева за осмотром готовой продукции.

Навстречу дня выборов

В ремонтных цехах паровозного депо

В цехах и сменах паровозного депо Тайга большой производственный подъем. Стахановцы, новаторы производства готовят достойную встречу дню выборов в Верховный Совет ССР. Они знаменуют подготовку к выборам выпуском сверх плановой продукции, увеличением производительности труда.

Недавно прошли цеховые рабочие собрания, посвященные проверке выполнения обязательств, взятых в соревновании в честь предстоящих выборов в Верховный Совет ССР. Проверка показала, что коллективы ремонтных цехов с честью выполняют взятые на себя обязательства.

Отлично справился с выполнением декабрьской производственной программы цех подъемного ремонта паровозов. Мастер т. Тризна сумел мобилизовать свой коллектив на выполнение поставленных перед цехом

задач. Организованность и инициатива решили успех дела. Выпущено сверх плана 3 паровоза из среднего и 2 из подъемного ремонта.

В борьбе за перевыполнение производственного плана отличились бригады, возглавляемые тт. Борискиным, Шимбелеем и Кравченко.

Большую производственную победу одержал промышленный цех, которым руководит воспитанник Героя Социалистического Труда Ивана Герасимовича Сафонова, орденоносец Андрей Захаров. Коллектив промышленности декабрьскую производственную программу перекрыл на 5 паровозов, добился снижения простоя локомотивов в ремонте.

С честью выполнил взятые на себя обязательства литейный цех, возглавляемый т. Заславским. В декабре литейщики дали 80 тонн литья сверх плана.

В депо выросли новые люди, новые стахановцы, дающие по две-три нормы за смену. Заслуженным авторитетом в коллективе ремонтников пользуются тт. Хлебников, Краско, Артемов, Башуев, Богданов. Все они выполняют по две и больше нормы за смену.

Особенно хорошо работают литейщик т. Зотов, формовщики тт. Шемикина и Куряк. Умело организуют дело бригадир т. Кулик и мастер т. Макрушин.

Стахановцы, передовые люди депо обязались закрепить достигнутые успехи и прийти к всенародному празднику — дню выборов в Верховный Совет ССР с еще лучшими производственными показателями.

Г. Лукин.

Ответственный редактор
Т. ДЕМИДОВ.

Руководители предприятий и учреждений, имеющие книжные фонды, обязаны пройти государственную регистрацию при культурно-просветительном отделе горисполкома. Не зарегистрированные книжные фонды подлежат изъятию.

Избирательные округа по выборам в Совет Союза и Совет Национальностей

Указом Президиума Верховного Совета ССР 16 октября 1945 г. образованы избирательные округа по выборам в Совет Союза и Совет Национальностей. 10 февраля 1946 года по этим избирательным округам состоятся выборы депутатов в обе палаты Верховного Совета ССР.

Верховный Совет ССР — высший орган государственной власти в стране. Он является подлинно демократическим, действительно всенародным парламентом, избираемым на основе всеобщего, прямого, равного избирательного права при тайном голосовании. Участвовать в выборах имеют право все граждане ССР, достигшие 18 лет, независимо от национальности, пола, вероисповедания, образования, оседлости, социального происхождения, имущественного положения и прошлой деятельности, за исключением умалишенных лиц, лишенных избирательных прав судом.

Организация выборов должна обеспечить возможность каждого

избирателя участвовать в голосовании. Выборы в обе палаты Верховного Совета ССР — Совет Союза и Совет Национальностей — проводятся по избирательным округам. Однако образование избирательных округов по выборам в Совет Союза отличается от образования избирательных округов по выборам в Совет Национальностей.

Таким образом, каждая союзная республика, независимо от размеров своей территории, численности населения, экономического и культурного развития, избирает в Совет Национальностей 25 депутатов. РСФСР, насчитывающая свыше 100 миллионов жителей, посылает в Совет Национальностей столько же депутатов, как и Эстонская ССР с ее населением в один миллион.

При образовании избирательных округов учитывается, что в результате выборов в обе палаты будет избрано, примерно, равное количество депутатов. Все это свидетельствует о том, что равенство палат Верховного Совета ССР как в смысле их количественного состава, так и в смысле демократического образования последовательно проведено в Конституции ССР и в советском избирательном законе.

С момента выборов в Верховный Совет ССР первого